

苏宁设立1000万元助学教育基金

主要用于资助南京品学兼优、家庭困难和特殊教育三类中小学生

昨天上午，苏宁向南京市教育局捐赠1000万元成立助学教育基金，委托南京市教育局向南京市及所辖区、县的品学兼优、家庭贫困和特殊教育三类学生进行定向捐助帮扶。南京市市长季建业，市人民政府秘书长魏克、副秘书长张强，市教育局局长吴晓茅以及苏宁电器董事长张近东、副董事长孙为民、副总裁孟祥胜等出席签约仪式。

教育是立国之本，是国家的未来和希望，南京市将教育视为基本实现现代化的“第一基础”，高度重视教育事业发展，并在“十二五”发展规划中明确提出要“全面促进基础教育优质持续发展”。近期，南京市发出“决不让一个南京的学生因为家庭困难而上不起学”的倡议，作为创立于南京的全国行业龙头企业，苏宁积极响应倡议，随即决定捐赠1000万元成立助学基金。

签约仪式现场，苏宁电器副董事长孙为民和市教育局局长吴晓茅签署捐赠协议，1000万元的苏宁助学基金将主要用于资助南京市中小学生更好地接受教育。其中包括激励品学兼优的学生再接再厉，树立远大理想；解决家庭贫困学生上学难的问题，完成学业；帮助残疾儿童接受特殊教育，成就人生梦想。据介绍，昨天，来自南京市各区县的20名中小学生代表成为苏宁助学教育基金的第一批受益人，并在现场领取每人5000元的公益资金。“你们今天接受的不仅仅是一份资金的资助，更是一份励志的教育。”昨天，季建业表示，“张近东最开始也是从小门店起家，他一路走来，付出了很多的心血、智慧和常人难以想象的艰辛。经过自己不断的打拼，苏宁成为了世界500强企业。”

现代快报记者 孙羽霖

■追踪

南京农业大学园林学者建言：

中央公园能不能延至明故宫

快报讯（通讯员 赵烨烨 实习生 丁承忠 记者 金凤）“目前的中央公园格局太小，可以和明故宫相连，同时保护好玄武湖的水环境和鸟类。”继前日南京市中央公园总体规划首次公开后，昨天，在南农大举办的“2012年两岸大学生新农村建设研习营”中，作为园林景观设计的专家，南农大园林学院副教授丁绍刚对这一山水“牵手”的方案提出上述建议。在他看来，规划中的中央公园可以南至明故宫，西至湖南路步行街，同时将玄武湖上的2个岛与游人隔绝，保护鸟类的栖息环境，营造自然的人文景观。

丁绍刚认为，规划区域内有山有水

有历史人文，拥有得天独厚的优势。他表示，整个景观规划，不仅连接玄武湖、台城、中山陵、紫金山这个“大圈”内的旅游资源，还可以继续南延，直至明故宫，西至湖南路步行街。“明故宫前面的午朝门作为休闲基地，现在和玄武湖靠一条水系联系着，彼此遥遥相望，将来可以用旅游观光车接驳游客，同时在玄武门附近通过地面标识直接将游客引导到湖南路购物观光。”丁绍刚说，中央公园的功能要尽可能多元化。

丁绍刚表示，现在玄武湖有5个岛，完全可以将其中的2个岛与游人隔绝，也不要让游船开进去，给水鸟一些安静的栖息环境。

■发布

打车的人变少了 坐地铁的越来越多

上半年南京地铁客运量同比增长22.1%，出租车客运量同比下降2.9%

快报讯（记者 赵丹丹）近日，南京市统计局公布了今年上半年南京交通运输总体情况，在城市交通上，地铁、公交车客运量都增长了，而出租车客运量反倒在下降。上半年南京完成公路旅客运输量20492万人次，同比增长8.6%。

据悉，在城市交通上，由于增加了地铁班次，使更多的人选择了乘坐公共交通出行。上半年，全市城市地铁交通客运量为19365.25万人次，同比增长22.1%；城市公交汽车客运量为53786

万人次，同比增长2.8%；而城市出租车客运量为13640万人次，同比反倒下降2.9%。上半年公路运输结构优化，客运货运周转量稳步增长。上半年，南京完成公路旅客运输量20492万人次，同比增长8.6%。完成公路旅客周转量1024335万人公里，同比增长8.8%。完成公路货运量11243万吨，同比增长16.0%。完成公路货运周转量870106万吨公里，同比增长17.0%。在航空运输上客货运量也发展有序。

■市民连线

污泥堆在家附近 大热天臭得不敢开窗

省环保厅副厅长做客政风热线表示：污泥处置成新型环保问题

快报讯（记者 安莹）昨天，江苏省环保厅副厅长于红霞做客“政风行风热线”时就环境方面的问题进行了解答，针对省内不同城市老百姓的投诉，于红霞表示，在江苏省环保厅跟踪督查的同时，也会责成当地环保部门进行进一步调查和处理。

苏州的一位市民昨天向江苏省环保厅反映，他家附近的污水处理厂处理下来的淤泥，恶臭难闻。投诉之后没有什么变化，现在一刮风，家里的窗户都不能开。于红霞说，污泥处置是在环境保护发展过程当中遇到的一个新型的环保问题，江苏省环保厅也会积极跟进，看一看现在的处置情况和实际的处理情况，尤其是企业和老百姓居住的房屋距离，到时候再责成苏州环保局到现场进一步查处。

扬州一位老百姓投诉，在他家附近有一个化工废料堆放点，旁边也有一个学校，从2010年开始村民一直向当地的环保局投诉，但是这个化工废料堆放点到目前为止依然如此。于红霞表示，这个点也经过了查处，但是问题解决不了，值得反思。“尤其现在要求散落在化工园区之外的化工企业要入园，达不到要求的关停。所以希望扬州环保局到现场，实实在在地为老百姓把这件事处理好，省厅也会跟踪督查，给老百姓一个满意的回复和处理。”

■新闻速读

全省各级法院 将开展法官进军营活动

快报讯（记者 言科）昨天，江苏省高院与省军区政治部召开联合新闻发布会，通报了全省法院开展涉军维权工作的相关情况。

据介绍，2008年以来，江苏全省法院共受理冒充军人招摇撞骗、故意伤害等涉军刑事案件18件，审结16件。受理涉军离婚纠纷、医疗损害赔偿纠纷、交通事故损害赔偿纠纷等民事案件969件，审结878件。在审理涉军民事案件中，全省法院始终坚持“调解优先、调判结合”的工作原则，按照“全程、全员、全面”的工作要求，将调解工作贯穿于审判工作始终，努力通过调解方式化解涉诉矛盾纠纷。2008年以来，全省法院审结的878件民事案件中，以调解撤诉方式结案的有537件，调解撤诉率达到61.16%。

今年，经省法院与省军区政治部共同研究，全省各级法院将在“八一”建军节前后广泛开展专题“法官进军营”活动。

活动中，全省各级法院将组织审判经验丰富的法官深入到部队营区，开展法制讲座、法律咨询等活动。同时，将邀请部队官兵旁听法院庭审，不断提高部队官兵的法律素养和法制意识。

另外，全省法院将开展涉军维权案件巡回审判。为方便军人军属维权诉讼，全省各基层法院将根据实际情况在驻地部队营区设立涉军维权案件巡回审判点，每年选取一定数量的具有典型性和教育意义的涉军维权案件进行巡回审理。

“官僚”式层层约束成就品质



不放过每一个细节

进厂粮食原料要检测指标超过22项，酿酒用的地下水要检测100多项，酒曲一般只检测4项却要自己再增加8项，酒瓶的卫生指标要按照欧盟标准细细检测。200多人的检验队伍从事产品全过程质量把关，从原材料进厂到酿造、制曲、包装，在各个节点上都设有专职检验人员和复核人员，不放过每一个细节——这是洋河酒厂对质量管控近乎苛刻的要求。

在洋河，酒体研发是技术中心的事儿，但质量部对技术中心的酒体研发实施考核、打分甚至一票否决，掌握着产品质量上的“生杀大权”。产品出厂实行“谁检验谁签字、谁复核谁签字，谁品评谁签字、谁验证谁签字”的原则，整个检验过程中不仅要查看检验数据，还要跟上一批进行比对，跟标准进行比对，坚决杜绝一切不合格因素进入生产环节，只有这样才能确保系统性的质量安全与稳定。

管控向上游延伸

不仅在自身产品生产的各个环节孜孜以求，严格把关，洋河的质量管控还“越位”

每一批酒在生产过程中，都要经过至少24道关口把关、至少需要18个人签字、复核，合格后才能出厂，谁搞得这么繁琐？答案是只有洋河酒厂。这阵势是机构过于“官僚”还是别有意味？

无一例不合格项，这个神话还得益于两个方面：

一是洋河在白酒行业首家整合了五大体系，即ISO9001、ISO14001、ISO22000、ISO18001以及更为先进的六西格玛管理，前四项早在2003年时就一次性通过了。

二是洋河建立起了多个规范化的实验室、检验室，并且成为行业内引进国内外现代化检测设备最多最先进的企业之一。对于洋河科技上的领先地位，造访过几乎所有酒厂的中国著名白酒专家沈怡方给出评价说：洋河那些仪器设备在国内同行业中属于最先进的，而且很多是别人根本没有的，这是我们搞研究的人梦寐以求的尖端科技。

整天面对着一大堆的标准和一大片的各种仪器设备，这样的工作不觉得繁琐枯燥吗？洋河质量部的一位负责人笑着说，这的确不是一个有想象力的职业，作为企业，洋河是一个追求品质的完美主义者，如果没有这一大堆的标准和一大片的各种仪器设备，洋河的产品质量与安全当如何保证？大家长期按标准、按规程执行，习惯就成自然了。